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"Закрепление русской  народной сказки "Курочка-ряба".
 
Программное содержание:
-инсценируя знакомую детям сказку, вызвать у них желание повторять вслед за персонажами сказки отдельные  слова и фразы;
-способствовать формированию интонационной выразительности речи;
-закрепить прием раскатывания пластилина между ладоней. 

Задачи:
1. Продолжить знакомство детей с русскими народными традициями. 

2. Познакомить с обрядовым праздником - Пасхой, с его значением в жизни наших предков. 

3. Воспитывать такие качества характера, как сострадание, любовь к ближнему, милосердие. 


Предварительная работа:
-чтение русской народной сказки "Курочка-ряба". Рассматривание иллюстраций 

Материал :пластилин, доски.
Ход занятия: 

Минута эмоционального настроя:
Собрались все дети в круг,

Я – твой друг, и ты – мой друг!

Вместе за руки возьмемся

И друг другу улыбнемся!

Улыбнемся мы гостям и закроем все глаза.

А когда откроем их,

Очутимся в сказке мы. 

Возле домика сидит на гнезде Курочка Ряба, возле неё разбитое яйцо,

- Ребята, в какую сказку мы попали?  

 -А кто помнит, как начинается эта сказка?
Помогает детям рассказывать сказку:
-Жили-были:(дед да баба)
Была у них: (курочка-ряба)  и т.д.
Воспитатель:
-А что же потом случилось?
Ответы детей. Добиться,  чтобы они сказали: "Мышка бежала, хвостиком махнула, яичко упало и разбилось".
Дети:  -Не плачь, дед.
Воспитатель:
-Не плачь, баба. А бабка все равно плачет.
 А знаете,  почему она плачет, она хотела угостить этим яйцом своих внучат на  праздник  Пасха, а вы знаете, что  это за праздник    ответы детей.

-Посмотрите ребятки, а курочка приготовила вам подарок. Присаживайтесь на ковер и смотрите на экран.  

 (дети садятся на ковер и смотрят слайды) 

Воспитатель задает вопрос:

 – Какой праздник приближается? Что взрослые готовят на этот праздник? (ответы детей.) 

Воспитатель: - Ой, дети смотрите, пока мы смотрели слайды,  курочка много яичек снесла, но они не золотые, а простые. А какие нужны яйца. (дождаться ответа  детей.)  Правильно, нам нужно их украсить. А чем мы их можем украсить?  (ответы детей.) Сегодня я вам предлагаю украсить разноцветным пластилином.

Дети садятся за столы и выполняют работу и дарят яички бабушке. В благодарность бабушка  поощряют работы детей, и дарит им баранки.


